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１．豊橋市に対する愛着度と自慢度について（問１～問３） 

問１ 豊橋市に対して愛着がありますか。 

【あてはまるもの１つに○】 

(n=2,356) 

（１）全体的傾向 

「とても愛着がある」、「やや愛着がある」と回答した人を合わせた割合が 76.9%、「あま

り愛着がない」、「愛着がない」と回答した人を合わせた割合が 5.5%となっている。 

 

（２）年代別にみた特性 

18 歳、19 歳から 60 歳代で、「やや愛着がある」と回答した人の割合が 41.3～56.

０%と最も高くなっている。 

なお、「とても愛着がある」と回答した人の割合では、70 歳以上が 39.4％と他の年代

と比べて高くなっている。また、20 歳代は 29.6％となっており、昨対比：8.6 ポイン

ト増、直近 5 年間で最大値である。 

また「とても愛着がある」と「やや愛着がある」と回答した人の割合では、年代が低い

ほど「やや愛着がある」の割合が高く、年代が上がるほど「とても愛着がある」の割合が

高くなる傾向にある。 
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問２ 豊橋市を自慢できますか。 

【あてはまるもの１つに○】 

（ｎ＝2,335） 

（１）全体的傾向 

「とても自慢できる」、「やや自慢できる」と回答した人を合わせた割合が 54.4%、「あ

まり自慢できない」、「自慢できない」と回答した人を合わせた割合が 13.0%となってい

る。 

 

（２）年代別にみた特性 

すべての年代で、「やや自慢できる」と回答した人の割合が、38.4～47.4%と最も高

くなっている。次いで「どちらでもない」が、24.0～36.4%と高くなっている。 

なお、「とても自慢できる」、「やや自慢できる」と回答した人を合わせた割合が、20 歳

代では、56.4%となっており、昨対比：10.0 ポイント増、直近 5 年間で最大値であり、

また、30 歳代では、51.2%となっており、昨対比：3.0 ポイント増、直近 5 年間で最

大値である。 
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＜問２で「とても自慢できる」、「やや自慢できる」と回答した方にお聞きします＞ 

問３ 豊橋市のどのようなことが自慢できますか。 

【あてはまるものすべてに○】 

（ｎ＝1,272） 

（１）全体的傾向 

「山や海に囲まれ、自然環境が豊か」と回答した人の割合が 71.5%と最も高くなって

いる。次いで「食材が多様で、食事がおいしい」が 49.8%、「道路や公共交通の便がよ

い」が 38.8%となっている。 

また、「ＴＶドラマや映画などのロケ地になっている」と回答した人の割合が 33.6%

となっており、昨対比：12.7 ポイント増、直近 5 年間で最大値である。 

 

（２）年代別にみた特性 

すべての年代で、「山や海に囲まれ、自然環境が豊か」と回答した人の割合が 43.8～

83.1%と高く、特に 40 歳代以上では 60.5～83.1%と 6 割を超えている。 

なお、30 歳代では、「子育て環境がしっかりしている」と回答した人の割合が 40.4%

と他の年代と比べて高く、昨対比：4.6 ポイント増、集計開始以後の最大値である。また、

70 歳以上では、「人のよさや優しさ、おもてなしがよい」が 45.2%と他の年代と比べて

高く、昨対比：1.4 ポイント増である。 
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18歳、19歳 (n=16) 43.8 37.5 25.0 25.0 12.5 56.3 12.5 12.5 12.5 6.3 6.3 18.8 － 6.3 18.8 18.8 12.5 6.3 31.3 －

20歳代 (n=80) 57.5 30.0 57.5 18.8 31.3 25.0 21.3 12.5 10.0 7.5 13.8 12.5 5.0 7.5 12.5 7.5 15.0 1.3 40.0 5.0

30歳代 (n=109) 44.0 33.9 47.7 13.8 37.6 24.8 22.0 8.3 8.3 4.6 14.7 8.3 4.6 9.2 14.7 10.1 40.4 0.9 29.4 7.3

40歳代 (n=157) 60.5 40.8 40.8 20.4 24.8 22.9 17.2 5.7 7.0 7.6 15.9 12.1 8.3 10.8 14.6 9.6 22.9 4.5 33.8 7.0

50歳代 (n=215) 76.3 52.6 40.9 13.5 20.9 27.0 29.8 11.2 7.0 6.0 16.3 15.3 8.4 11.2 13.5 6.0 13.0 3.3 41.4 7.4

60歳代 (n=268) 75.0 47.0 32.1 13.1 18.7 24.6 31.7 11.6 6.3 7.1 15.7 19.8 2.2 16.0 19.0 5.6 9.7 3.7 39.2 7.8

70歳以上 (n=409) 83.1 62.8 36.4 17.6 20.0 27.6 45.2 13.7 6.6 7.6 13.0 29.8 7.3 26.4 33.3 7.6 9.8 8.3 26.4 3.4

全体 (n=1,272) 71.5 49.8 38.8 16.0 22.5 26.2 31.9 11.2 7.1 6.9 14.5 19.8 6.1 16.7 21.2 7.5 14.8 4.9 33.6 5.8
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